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MATEMATIK

Eslik ve Benzerlik - 2

D
20 cm 10 cm

E 15 cm F
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B 8 cm C

Verilen liggenler arasindaki benzerlik orani asagida-
kilerden hangisi olabilir?
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A) 5 B) 2 c) 5 D) 5
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Kareli kagitta verilen noktalarla olusturulan asagidaki
dikdértgenlerden hangisi ABCD dikdortgenine ben-
zerdir?

A) LMNO  B) ORST C) MNTK D) MPSK

12
ABC ve KLM benzerlik oranlari 5 olan iki t¢gendir.

ABC li¢geninin ¢evresi 24 cm ve |KL| = [LM| =4 cm
olduguna gore |KM| ka¢ santimetredir?

A) 2 B) 5 C) 4 D)
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Kareli kagitta verilen tGiggenlerin benzerlik orani asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

9 9 3

A) 3 B) ) ¢ D)
D E C
A 6 cm F2cmB

Sekildeki ABCD ve BCEF dikdortgenleri benzerdir.

|AF| =6 cm ve |FB| = 2 cm olduguna gére AFED
dikdortgeninin ¢evresi kag santimetredir?

A) 24 B) 22 C) 20 D) 18
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Kareli kagitta verilen tGiggenlerin benzerlik orani asa-
gidakilerden hangisi olabilir?
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Eslik ve Benzerlik - 2

Kareli kagittaki ABCDE beggenine es olan bir beggen
gizilecektir. iki kenari [KL] ve [LM] olan besgen veri-
len noktalarin hangisinden gegmez?

A) P B) R C)S D) T

Kenarlarinin uzunluklari 24 cm ve 16 cm olan dikdértgen
ile kenarlarinin uzunluklari 12 cm ve (3x—2) cm olan dik-
dortgen benzerdir.

Buna gore x asagidakilerden hangisi olabilir?
19 20

A
)6 3 3

B) D) 7

Kenarlarinin uzunluklari a cm ve b cm olan dikdortgen sek-
lindeki bir fotografin kenar uzunluklari %20 oraninda buyU-
tulayor.

Buna gore olusan fotograf ile ilk fotograf arasindaki
benzerlik orani agagidakilerden hangisi olabilir?
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3
5 6 4 D) 5

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl

MEB 2017-2018 e Olgme, De

10.
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MATEMATIK
A
6 cm
B 3cm H C

Sekildeki ABC Uggeninde [AH] L[BC], |AH| = 6 cm ve
[BH| = 3 cm’dir.

N Py
ABH ~ CAH olduguna gore |AC| ka¢ santimetredir?

A) 65 B) 10 C)9 D) 35
D 8 cm c
e
A B
D L
......... : A .

Yukaridaki ABCD paralelkenari [AD], [DC]'nin ve [BC],
[AB]'nin Ustiine gelecek sekilde katlaniyor ve agiliyor.

Katlama gizgileriyle olusan ADK ve BCL ii¢genleri
igin;

I. Es Uggenlerdir.

Il. Benzer Gggenlerdir.

Ill. Benzerlik orani %‘dir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il.
C) ll ve lll.

B) I ve ll.
D)1, Il ve Ill.
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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